
Program - Kazahstan

14 dni

Trasa poti: Almaty - planota Assy - Kanjon Charyn - jezera Kolsai in Kaindy - Zharkent - nacionalni park

Altyn Emel - Almaty - Nursultan (Astana)

Kazahstan je še nedolgo nazaj veljal za čisto eksotiko, še vedno pa spada med tiste manj poznane

države. Je dežela, ki ponuja ogromno in absolutno veliko več kot le Borata.

Pot nas bo popeljala po jugovzhodnem delu te ogromne in izjemno raznolike dežele. Občudovali bomo

zasnežene vrhove Nebeškega gorovja (Tjanšan), turkizna jezera, potopljeni gozd, kanjone, reke, stepe in

puščave. Spoznali bomo kazaško nomadsko življenje ter prijazne in neustrašne ljudi ter se čudili

kontrastom sovjetske in moderno-futuristične arhitekture. Pomladi nas bodo navduševala cvetoča polja

divjih tulipanov.

Tako hitro, kot se tu spreminja narava, je nekaj, kar si želi vsak popotnik in fotograf.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Zaporedje dni se lahko malenkost spremeni.

Aprila, junija, septembra in oktobra je potovanje 1 dan krajše.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Let v Almaty.

Dan 2  Pristanek v Almatyju in ogled mesta, nočitev Almaty 

Jutranji pristanek in ogled osrednjega dela mesta Almaty: trg neodvisnosti, park Panfilov, lesena

katedrala Zenkov, tipični osrednje-azijski bazar). Pozno popoldne se z gondolo zapeljemo na vrh Kok

Tobe (1130m), kjer uživamo v razgledu na mesto in Nebeško gorovje (gorovje Tjanšan).

Dan 3  Pot proti jezeru Issyk, nočitev Esik 

Zapustimo Almaty in začnemo našo pot do jezera Issyk, sprehod ob jezeru z lepimi razgledi.

Dan 4  Planota Assy, nočitev v jurti 

Po zajtrku se zapeljemo na planoto Assy, ki velja za dom nomadov. Poleti so pašniki posejani z številnimi

belemi jurtami, ter čredami ovc in konjev. Spoznamo nomadski način življenja.
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Dan 5  Kanjon Charyn, nočitev v jurti 

Vožnja do kanjona Charyn (kazahstanski »Grand canyon«), ki je poznan po zanimivih in nenavadnih

kamnitih formacijah.

Dan 6  Pot proti vasici Saty, nočitev Saty 

Po zajtrku in dopoldanskemu raziskovanju kanjona se odpravimo proti Nebeškemu gorovju (gorovje

Tjanšan) do vasice Saty, na poti občudujemo prekrasno naravo.

Dan 7  Jezero Kolsai, nočitev Saty 

V bližini ležijo gorska ledeniška jezera Kolsai, ki so obdana z visokimi pobeljenimi vrhovi in zelenimi

pobočji. Sprehod (ali treking do drugega jezera) v čudoviti in neokrnjeni naravi.

Dan 8  Izlet do jezera Kaindy, premik proti kitajski meji, nočitev v toplicah 

Nebeško gorovje: kratek treking do jezera Kaindy (»potopljeni gozd«). Premik proti kitajski meji,

natančneje v toplice: namakanje v termalni vodi.

Dan 9  Ogled mesta Zharkent in premik v narodni park Altyn Emel, nočitev Altyn Emel 

V mestecu Zharkent si ogledamo leseno kitajsko mošejo, pot nadaljujemo v kazaško divjino, natančneje

v narodni park Altyn Emel.

Dan 10  Narodni park Altyn Emel, nočitev Altyn Emel 

Altyn Emel: pojoče sipine in barviti hribi Aktau. 

Dan 11  Altyn Emel, premik v Almaty, let ali nočni vlak v Nursultan 

Altyn Emel: Ogledamo si petroglife, kamenodobne poslikave ter ogromna skitska gomilna grobišča.

Povratek v Almaty.

Dan 12  Astana in ogled mesta, nočitev Astana 

Prihod v Astano in ogled tega futurističnega mesta. Večerja in po želji obisk enega od številnih nočnih

klubov v Astani.

Dan 13  Ogled gulaga Akmola, povratek v Astano in ogled narodnega muzeja, nočitev Astana 

Izlet v mesto Malinovka in ogled gulaga Akmola. Povratek v Astano in ogled nacionalnega muzeja.

Dan 14  Let domov 

Zgodnji jutranji let domov ter prihod domov.
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